

# 激发市场活力 增强发展动力

## 国务院印发《关于取消13项国务院部门行政许可事项的决定》

经李克强总理签批,国务院日前印发《关于取消13项国务院部门行政许可事项的决定》,决定取消一批国务院部门行政许可事项。

本次取消的国务院部门行政许可事项,共涉及10个部门,主要有以下特点:一是全部为取消事项,没有下放事项。二是部分事项“含金量”较高,这次取消事项涉及金融领域简政放权、个人或

企业资质资格认定、企业经营活动的占80%以上。如国家发展改革委取消的“价格鉴证师注册核准”事项,平均每年注册达4000人;国家外专局取消的“聘请外国专家单位资格认可”事项涉及单位有9000多家。取消这些事项有利于激发市场活力,增强发展动力。三是对取消事项的安全风险进行严格的评估论证,特别是对于涉及

公共安全的取消事项,都从风险控制角度严格论证,确保不因行政许可事项取消而产生安全问题。

本次取消13项事项后,2015年以来取消的国务院部门行政审批事项已达62项。截至目前,本届政府已分9批取消下放599项国务院部门行政审批事项,占本届政府成立之初国务院部门审批事项的39%。  
(据新华网)



### 正月十六走太平

2月23日,安徽省全椒县传统民俗活动“正月十六走太平”在该县太平文化广场举行。据了解,该县“正月十六走太平”民俗活动发端于东汉,四乡八邻扶老携幼,从清晨至深夜到太平桥上走一走,以此祈祷风调雨顺、消病祛灾。

新华社记者  
杜宇 摄

### 博览天下

#### 俄罗斯 庆祝祖国保卫者日

2月23日是俄罗斯祖国保卫者日,俄罗斯全国举行系列庆祝活动。

当天,俄罗斯总统普京向位于克里姆林宫红墙外的无名烈士墓敬献花圈,在首都莫斯科,近2万人参加了由俄共、俄罗斯自由民主党等政党和社会团体组织的游行和集会,一些城市还举办武器展览和文艺演出,当晚,莫斯科、圣彼得堡、伏尔加格勒、图拉等城市还将燃放焰火。

(据新华网)

## 保障资金在阳光下运行

### 检察机关、扶贫部门将联手防治扶贫领域职务犯罪

全国检察机关和扶贫部门将自2016年1月至2020年12月,共同开展为期5年的集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作,并于近日联合印发了《全国检察机关、扶贫部门集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作方案》。

这是记者23日从最高人民检察院与国务院扶贫办在兰州召开的有关会议上了解到的。专项工作旨在通过依法查处和预防扶贫领

域的职务犯罪,努力确保脱贫攻坚期内职务犯罪不发生、少发生,做到预防、帮扶、惩治到位,并推动建立健全财政专项扶贫资金预防监督机制,保障资金在阳光下运行。

方案明确了依法查处发生在扶贫领域贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪案件的重点领域、重点环节、重点案件和重点地区,并强调将扶贫开发惠农领域的职务犯罪一并纳入专项工作。

根据方案,检察机关和扶贫部门要全方位排查职务犯罪风险点,加强对策研究和检察建议,开展专项预防和专题合作,推进预防职务犯罪进村到户。专项工作期间,将建立扶贫领域基础数据联通机制,健全线索快速移送和案件查办协作配合机制,扶贫部门12317举报电话收到涉扶贫领域职务犯罪的举报线索,可直接移送同级检察机关。  
(据新华网)

#### 叙利亚 宣布接受停火协议

据叙利亚媒体23日报道,叙政府已表示接受美国与俄罗斯就叙利亚冲突各方停火达成的协议。

报道援引叙外交部声明说,叙政府将停止军事行动,但是对于“伊斯兰国”以及“基地”组织的“反恐行动”将继续进行。

俄罗斯和美国两国政府22日发表联合声明,宣布就叙利亚冲突各方停火达成协议,停火将从27日开始执行。声明说,叙冲突各方应于叙利亚当地时间26日零时前表明有意履行停火协议。

(据新华网)



## 飞度凯越直降6000元

### 神州准新车开春送大礼

业信阳店开门迎客,其出色的性价比和完备的售后保障赢得广大消费者的青睐。目前,神州准新车已在信阳、大同等14座城市开店营业,并陆续建成覆盖全国的销售和服务网络。

“一是省钱,二是省心”,2月23日,市民余先生在神州准新车信阳实体店对一辆起亚k2一见钟情,“我邻居的车也是在这里买的,质量很好”。

为了回馈市民的厚爱,神州准新车信阳店倾情让利:2月24日-2月29日期间购车的客户均可享受主力热销车型直降6000元的福利。“这次

活动主要针对K2、飞度、凯越三款车型,车龄基本上都在2-3年左右,让利幅度大,如热门车型起亚k2原价6万元,活动期间只要5.4万元;本田飞度原价6.28万元,现价5.68万元。

神州准新车采用了线上信息平台 and 线下实体店相结合的新模式,为消费者提供选车、试车、买车、陪同过户、售后质保、维修保养、汽车保险、汽车金融服务等一站式服务。神州准新车相关负责人表示,消费者可以访问神州准新车官方网站,查看最新在售车型,再到店内挑选最适合自己的爱车。

信阳消息(记者远强)神州准新车信阳店开春送大礼!2月24日-2月29日,起亚k2、本田飞度、别克凯越等热销车型直降6000元,让消费者实惠买车,轻松圆购车梦。神州租车旗下的全国性大型二手车零售及售后服务企

## 声明

兹有河南龙潭电子商务有限公司营业执照副本(证号:41150000019136),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市豫仙居智能化养生疗养有限公司羊山分公司营业执照正、副本(证号:统一社会信用代码91411500MA3X6TP382),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳森博实业有限公司组织机构代码证正本(证号:08686126-5),因不慎丢失,特声明作废。